
Comenzado el jueves, 30 de agosto de 2018, 14:20 
Estado Finalizado 

Finalizado en jueves, 30 de agosto de 2018, 14:22 
Tiempo empleado 2 minutos 8 segundos 

Puntos 18,00/20,00 
Calificación 9,00 de 10,00 (90%) 

Comentario - Una vez realizado el prestes puede iniciar el curso. 
Pregunta 1 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Con qué tipo de mascarilla podemos llegar a una FiO2 del 100 por ciento usando 
un flujo de entre 6-15 l/min 
Seleccione una: 

 a. Mascarilla simple. 
 b. Ninguna de las opciones es correcta 
 c. Mascarilla con reservorio.  
 d. Mascarilla Venturi. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Mascarilla con reservorio. 
Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Con respecto a la administración de enemas. Indica el correcto. 
Seleccione una: 

 a. Opción 1: La profundidad es variable dependiendo de la edad del paciente: 2.5-
3.5cm en lactantes y 5-7.5cm en niños. 

 b. Las opciones 1 y 2 son correctas.  
 c. Ninguna de las opciones es correcta. 
 d. Opción 2: Presionar e introducir lentamente la solución. En caso de sensación de 

plenitud, calambres, dolor o reacción vagal, disminuir o suspender la infusión. 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las opciones 1 y 2 son correctas. 
Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Con respecto a la toma de la frecuencia respiratoria. Indica la correcta: 
Seleccione una: 

 a. Dejar al descubierto el tórax de paciente. Observar y contar las elevaciones del 
tórax y abdomen del paciente durante 1 minuto.  



 b. Si durante la toma el paciente tose, habla o experimenta algún cambio que pueda 
alterar el parámetro, se anota y no se repite la medición. 

 c. Se debe realizar sin que el paciente ejerza ningún tipo de acción sobre su 
respiración, haciendo que sea lo más natural posible. Comprobar que no haya 
realizado ningún ejercicio físico ni emocional antes, si es así, esperar 30 - 40 min 
para realizar la técnica. 

 d. Ninguna de las opciones es correcta. 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Dejar al descubierto el tórax de paciente. Observar y 
contar las elevaciones del tórax y abdomen del paciente durante 1 minuto. 
Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Con respecto a la toma de la saturación de oxígeno. Indica la correcta. 
Seleccione una: 

 a. En condiciones normales debe estar por encima del 90%. 
 b. Hay que tener en cuenta que si vamos a mantener puesto el pulsioxímetro durante 

días hay que cambiar la localización del sensor una vez al día, para evitar lesiones 
en la piel. 

 c. Ninguna de las opciones es correcta. 
 d. Comprobar que la toma de la saturación que registramos es la que coincide 

cuando la curva del aparato es correcta.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Comprobar que la toma de la saturación que 
registramos es la que coincide cuando la curva del aparato es correcta. 
Pregunta 5 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Con respecto a las consideraciones a tener en cuenta con el niño a la hora de la 
realización de una técnica. Indica la correcta. 
Seleccione una: 

 a. Las opciones 1 y 2 son correctas.  
 b. Opción 1: Siempre hay que decir la verdad al niño, ya que la mentira hace perder 

la confianza del niño hacia los profesionales. 
 c. Opción 2: Tener en cuenta que cada niño reacciona de manera diferente ante una 

misma situación, que su reacción no es mejor ni peor, no se debe comparar. Si el 
niño presenta una rabieta debemos obviarla, manteniendo una actitud firme y 
positiva. 

 d. Ninguna de las opciones es correcta. 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las opciones 1 y 2 son correctas. 
Pregunta 6 
Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Con respecto a las consideraciones que tenemos que tener en cuenta con la 
familia del paciente a la hora de realizar una técnica. Indica la correcta: 
Seleccione una: 

 a. La presencia de los padres durante la realización del procedimiento debe ser 
obligatoria en todos los procedimientos; en muchas ocasiones la familia va a ser 
el mejor apoyo que el niño puede tener durante la realización de la técnica. 

 b. Es adecuado pedir ayuda a los familiares para inmovilizar al niño, ya que suponen 
un apoyo en procedimientos desagradables. 

 c. Siempre que el procedimiento lo permita, serán los padres los que lo realicen, 
como la toma de medicación oral, recogida de muestra de orina, etc.  

 d. Ninguna de las opciones es correcta. 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Siempre que el procedimiento lo permita, serán los 
padres los que lo realicen, como la toma de medicación oral, recogida de muestra 
de orina, etc. 
Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Con respecto a las recomendaciones comunes para la preparación del niño antes 
de la realización de cualquier procedimiento, durante y después del mismo. Indica 
la incorrecta 
Seleccione una: 

 a. Limitar el número de personas extrañas durante el procedimiento. Centrarse 
primero en el procedimiento y luego en el niño. 

 b. Comprobar la correcta identificación del paciente. 
 c. Ninguna de las opciones es correcta. 
 d. No avisar al niño del inicio del procedimiento, no pedir su colaboración ni ir 

explicándole en todo momento paso a paso todo lo que le vamos haciendo para 
no crearle más ansiedad.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: No avisar al niño del inicio del procedimiento, no pedir 
su colaboración ni ir explicándole en todo momento paso a paso todo lo que le 
vamos haciendo para no crearle más ansiedad. 
Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Cuál es la técnica de elección para recoger una muestra de orina cuando los niños 
no controlan la micción 
Seleccione una: 

 a. Por micción espontánea. 



 b. Ninguna de las opciones es correcta. 
 c. Con bolsa adhesiva perineal.  
 d. Sondaje vesical. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Con bolsa adhesiva perineal. 
Pregunta 9 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

En la colocación de una férula, indica lo incorrecto: 
Seleccione una: 

 a. Se procede a la realización de la férula. Para ello se mide la longitud necesaria de 
la zona donde se vaya a colocar la férula. A continuación, se realizan dobleces de 
la venda de escayola utilizando entre 10-12 capas. 

 b. Se procede a proteger la piel: Vendaje tubular: se realiza para evitar que el vello 
del miembro se quede pegado al yeso, facilitando la traspiración, elimina las 
asperezas de los extremos del yeso y facilita la retirada del mismo. La venda 
tubular se dobla sobre el yeso una vez colocado éste.  

 c. Se retirarán pulseras, anillos y otros enseres que puedan entorpecer la realización 
de la técnica y para prevenir la posible aparición de edema del miembro que se va 
a inmovilizar. 

 d. Todas son correctas 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se procede a la realización de la férula. Para ello se 
mide la longitud necesaria de la zona donde se vaya a colocar la férula. A 
continuación, se realizan dobleces de la venda de escayola utilizando entre 10-12 
capas. 
Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

En la técnica de aspiración de secreciones. Indica lo correcto 
Seleccione una: 

 a. Esta técnica se realiza para la toma de muestras de un esputo inducido o de 
muestras de secreciones faríngeas.  

 b. Ninguna de las opciones es correcta 
 c. Es una técnica no estéril. 
 d. Se puede realizar tras las comidas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Esta técnica se realiza para la toma de muestras de un 
esputo inducido o de muestras de secreciones faríngeas. 
Pregunta 11 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

En la ventilación con bolsa autohinchable. Indica la incorrecta. 
Seleccione una: 

 a. Hay que comprobar el correcto funcionamiento de la toma de oxígeno. 
 b. Se retira el cabecero de la cama en el caso que el paciente esté en una cama y se 

separa de la pared. 
 c. Se conecta la bolsa autohinchable a la toma de oxígeno para realizar una 

hiperoxigenación con una FiO2 del 50% según indicaciones. Colocar la mascarilla 
en la cara del paciente cubriendo nariz y boca con la mano dominante abarcando 
la mascarilla y el mentón del paciente.  

 d. Colocar al paciente en posición olfateo. Coger la bolsa autohinchable del tamaño 
adecuado al niño y colocarle la mascarilla apropiada. 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se conecta la bolsa autohinchable a la toma de oxígeno 
para realizar una hiperoxigenación con una FiO2 del 50% según indicaciones. 
Colocar la mascarilla en la cara del paciente cubriendo nariz y boca con la mano 
dominante abarcando la mascarilla y el mentón del paciente. 
Pregunta 12 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

En qué etapa del desarrollo del niño, la comunicación con su entorno se produce 
principalmente por el tacto y el contacto 
Seleccione una: 

 a. Ninguna de las opciones es correcta. 
 b. Niño pequeño. 
 c. Lactante. 
 d. Neonato.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Neonato. 
Pregunta 13 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Indica cuál de los siguientes no es un objetivo para colocar una sonda 
nasogástrica. 
Seleccione una: 

 a. Ninguna de las opciones es correcta. 
 b. Aspiración o drenaje del contenido gástrico con fines diagnósticos o terapéuticos. 
 c. Realizar lavado gástrico en caso de intoxicaciones. 
 d. Administración de alimentación oral.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Administración de alimentación oral. 



Pregunta 14 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Indica la afirmación correcta de la administración de carbón activado. 
Seleccione una: 

 a. Ninguna de las opciones es correcta. 
 b. No se puede repetir la dosis si lo vomitan. 
 c. Está contraindicado en la ingestión de cáusticos.  
 d. Si de administra por vía oral, se puede dar solo o mezclar con agua, zumo, lácteos 

o bebidas carbonatada. 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Está contraindicado en la ingestión de cáusticos. 
Pregunta 15 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Indica qué tenemos que tener en cuenta cuando retiramos un catéter periférico 
Seleccione una: 

 a. Observar que el catéter está íntegro, si no lo estuviera hay que notificarlo al 
personal responsable inmediatamente.  

 b. Mantener la presión durante 5-7 minutos. Si el paciente tiene algún problema de 
coagulación mantenerla durante 15 minutos. 

 c. No es necesario observar el punto de inserción del catéter ya que lo estamos 
retirando. 

 d. Ninguna de las opciones es correcta. 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Observar que el catéter está íntegro, si no lo estuviera 
hay que notificarlo al personal responsable inmediatamente. 
Pregunta 16 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La temperatura central se toma en 
Seleccione una: 

 a. Ninguna de las opciones es correcta. 
 b. El recto.  
 c. La cavidad oral. 
 d. La axila. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El recto. 
Pregunta 17 
Incorrecta 



Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Para la administración de fármacos por vía respiratoria a través de 
aerosoles/inhaladores con cámara expansora. Indica lo incorrecto. 
Seleccione una: 

 a. Se colocará al paciente en decúbito supino. 
 b. Acoplar en el lado contrario la mascarilla del tamaño del paciente y se le coloca en 

la cara abarcando sólo la nariz. 
 c. Acoplar el inhalador a la cámara en posición vertical haciendo forma de L. 
 d. Sin separar la mascarilla de la cara del paciente de administra un puff del fármaco 

mientras contamos hasta 10 a un ritmo normal mientras que el paciente va 
respirando, cuando hemos terminado podemos o retirar la mascarilla o volver a 
administrar  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se colocará al paciente en decúbito supino. 
Pregunta 18 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Qué férula es la que va desde las cabezas de los metatarsianos hasta el extremo 
superior de la pantorrilla, en un punto situado 3-4 cm por debajo del tubérculo de 
la tibia 
Seleccione una: 

 a. Ninguna de las opciones es correcta. 
 b. Férula isquiomaleolar. 
 c. Férula isquiopédica. 
 d. Férula posterior de tobillo o suropédica.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Férula posterior de tobillo o suropédica. 
Pregunta 19 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Qué material es necesario para colocar una férula de Zimmer 
Seleccione una: 

 a. Ninguna de las opciones es correcta. 
 b. Las opciones 1 y 2 son correctas.  
 c. Opción 2: Venda de algodón y venda elástica. 
 d. Opción 1: Tiras de esparadrapo y férula de aluminio. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las opciones 1 y 2 son correctas. 
Pregunta 20 
Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Si tomamos la frecuencia cardíaca a través de un monitor. Dónde se coloca el 
electrodo amarillo previa limpieza de la piel del paciente 
Seleccione una: 

 a. Debajo de la clavícula, cerca del hombro derecho. 
 b. Debajo de la clavícula, cerca del hombro izquierdo.  
 c. Ninguna de las opciones es correcta. 
 d. En el lado inferior izquierdo debajo del abdomen, o debajo del apéndice xifoides. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Debajo de la clavícula, cerca del hombro izquierdo. 
	


